

缺水、缺电、缺疫苗、缺民心， 蔡英文迎来“最惨5·20”（下）

真相”。而民进党当局除了继续以话术欺骗人民，以廉价的道歉敷衍外，竟然提不出任何解决之道，令人失望。民众党19日列出蔡当局“四大罪状”，不但螺丝松了，更严重失能，造成许多民众“早上被股市吓醒、中午被疫情吓醒、晚上被停电吓醒”，风不调雨不顺，缺水缺电又缺工。

联合新闻网19日称，台湾如今遭逢新冠肺炎、缺电双重考验，全台停课、居家隔离，用电狂飙，五天两度大停电，曾经的“防疫模范生”如今有新三缺：缺水、缺电、缺疫苗。与此

同时，当局纾困再举债使财政雪上加霜，每个台湾民众背债25万元新台币，创11年新高，“蔡英文的连任周年，却是最惨的5·20”。

《联合报》19日称，蔡英文当局此刻面临疫情严峻、接连停电、公投检验等多道难题，内部还有“黑道入党”争议，可谓“岛内人心惶惶、党内黑影幢幢，使得今年5·20毫无欢庆气氛，也成为蔡迈入施政倒数3年的最大挑战”。这些问题环环相扣，既是治理能力的检视，更将牵动2022年地方选举乃至2024年“大选”是否再次轮替。“防疫下

半场凶险难测”，资深媒体人徐宗懋19日以此为题撰文称，蔡英文当局疫情期间跟随美国在岛内煽动“反中”，敌视大陆，结果形成了当前的窘境。由于拒绝普筛，大批无症状感染者早已流窜全台各地；又由于敌视大陆，此时不可能拉下脸接受大陆疫苗援助；当局希望美国疫苗可以准时到位，“老实说，很不可靠”。至于台湾自产疫苗，如果未完成严格的第三期试验就仓促使用，“结果将是一场恐怖的灾难”。文章说，去年防疫马拉松上半场，蔡当局才跑了100米就宣称自己赢了；今年

下半场，蔡当局势必终日追着病毒跑，在最关键的疫苗问题上又自陷孤立，把自己的政治利益置于全民

健康之上，绿媒则陷于“反中”迷幻药的精神恍惚状态，台湾的防疫前景其实凶险难测。



公共卫生专家纪骏辉认为，大多数的台湾政府官员和普通民众几乎没有处理英国变种病毒的经验，所以他们对变种的传播速度感到震惊。

台北市市长柯文哲：美国至今 没有卖任何一支疫苗给台湾

5月19日，台北市市长柯文哲指出，美国至今没有卖任何一支疫苗给台湾。尽管台湾方面已经确认收到了美国莫德纳疫苗的200剂检验品，但是按照采购合约，莫德纳疫苗到货至少要等到6月份。

柯文哲说，他

不愿意给当局太大压力，但是事实就是，到现在美国没有卖给台湾任何一支疫苗。虽然台湾之前通过COVAX买了30万剂，但是COVAX目前在全球已经发了3亿剂了，台湾只占WHO发给全世界疫苗的千分之一。

他还表示，这次40万剂加上之前的一共70万剂，只够三十几万人完整打完疫苗。如果疫苗不够的话，他不赞成打第二剂，优先让大家打第一剂。

据报道，5月19日，台湾新增275例新冠肺炎确诊

病例，包括267例本土及8例境外输入。这是台湾连续第五天新增逾百例本土病例。台湾地区流行疫情指挥中心当天宣布，自即日起至5月28日止提升全台疫情警戒至第三级。

来源：中国新闻网

